

## FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

09.11.2020

Për: **BOE“ ED KONSTUKSION SHPK K61625001I Adresa:** Tirane Njesia Administrative nr.7, Rruga Frederik Shiroka, Ndertesa 6, Hyrja 10, Apartamenti 6 & **ARKONSTUDIO SHPK L42019004I Adresa:** Tirane Rruga Mihal Duri, Objekti Nr. 33 & **NIEM SHPK K36609610Q, Adresa:** Korce QENDER BILISHT BITINCKE Autostrada BilishtKorce, Km. i 3, Bitincke,

Procedura e prokurimit: Procedure e Hapur-Pune

Numri i referencës së procedurës/lotit: **REF-72742-09-23-2020**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: ”**Ujesjellesi i Jashtem dhe i brendshem fshati Sinice, Cete, MirasQyteze Njesia Administrative Miras, Bashkia Devoll**”

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [28.09.2020] [77]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

**1. BOE ED KONSTUKSION SHPK K61625001I & ARKONSTUDIO SHPK L42019004I & NIEM SHPK K36609610Q**

Vlera: 147,992,038.2( njeqind e dyzet e shtate milion e nenteqind e nentedhete e dy mije e tridhete e tete pike dy) leke pa tvsh.

**2. ILIRIADA SHPK J61828125L**

Vlera: 148,650, 182.4 ( Njeqind e dyzet e tete milion e gjashteqind e pesedhete e njeqind e tetedhete e dy pike kater) leke pa tvsh

**3. RAFIN COMPANY SHPK L52125110A**

Vlera: 149,570,289.7 (njeqind e dyzete e nente milion e peseqind e shtatedhete mije e dyqind e tetedhete e nente pike shtate ) leke pa TVSH;

**4. VIANTE Konstruksion K47103804L**

Vlera: 148,667,805.8( njeqind e dyzet e tete miliom e gjashteqnd e gjashtedhete e shtate mije e teteqind e pese pike tete) leke pa tvsh

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

**ILIRIADA SHPK J61828125L**

**Perkatesisht per Arsyet e meposhtme:**

1.Operatori ekonomik “**ILIRIADA SHPK**. Ka mungesa te shumta ne plotesimin e kapacitetit ekonomik, financiar dhe teknik.

**Perkatesisht per Arsyet e meposhtme:**

OE nuk ka paraqitur asnje dokument per te permbushur piken;2.2.3 Një dokument që vërteton se (subjekti juaj) i ka plotësuar të gjitha detyrimet e taksave dhe tarifave vendore, për vitin 2019 dhe 2020, referuar ligjit nr. 9632, datë 30.10.2006 “Për sistemin e taksave vendore”, në të gjitha njësitet e qeverisjes vendore ku operatori ekonomik ka selinë dhe ku ka zhvilluar apo zhvillon veprimtarinë e tij, (Sipas ekstraktit të thjeshtë dhe historik të operatori ekonomik lëshuar nga QKB).

OE nuk ka paraqitur asnje dokument per te permbushur piken;2.3 Per kapacitetinteknik: Përsa i përket aftësisë teknike e profesionale,Operatori/et Ekonomik duhet të përmbushë/in kërkesat e mëposhtme minimale të cilat vendosen nga Autoriteti Kontraktor si më poshtë:  
2.3.1 Përvojë të suksesshme në realizimin e të paktën :  
a) Punë të ngjashme e realizuar ne një kontrate te vetme ne nje vlere jo me e vogel se 50 % e fondit limit, te realizuar gjatë tri viteve (nga data e zhvillimit te procedures se prokurimit) ku zerat e punimeve respektive plotesojne kriteret minimale te preventivit te objektitneprokurim..

OE liçencen profesionale te paraqitur nuk permbush kategorite dhe nivelet, lidhur me ekzekutimin e punëve objekt të prokurimi,percaktuar ne piken;2.3.2

OE nuk permbush kerkesat per Stafin kryesor e mbeshtetes, punonjesit,licencimet, certifikimet,percaktuar ne piken;2.3.3

OE nuk permbush kerkesat per staf të kualifikuar te inxhinierëve me eksperiencë pune për kryerjen e të gjitha punimeve në objekt,percaktuar ne piken;2.3.4

OE nuk permbush kerkesat per staf e personel të kualifikuar/certifikuar,percaktuar ne piken;2.3.5 shoqërisë.

\*OE nuk permbush kerkesat per staf teknik punonjës të pajisur me Dëshmi Kualifikimi të Sigurimit Teknik të lëshuar nga ISHTI ose nga një trup certifikuese e akredituar në Republikën e Shqipërisë,percaktuar ne piken;2.3.7-

OE nuk permbush kerkesat per punësim mesatar i të paktën 150 (njëqind e pesedhjetë) punonjës,percaktuar ne piken;2.3.8-Operatori/et ekonomike ofertues duhet të paraqesin dëshmi nga administrata tatimore ku të ketë një punësim mesatar i të paktën 150 (njëqind)punonjës në listëpagesë për 6 muajt e fundit të vërtetuar me:  
• Vërtetim të lëshuar nga Sigurimet shoqerore ose Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri i punonjësve për secilin muaj, për periudhën e 6 muajve të fundit.  
• Listë pagesat e punonjësve sipas formatit që kërkohet nga legjislacioni në fuqi për periudhën e 6 muajve të fundit.

OE nuk ka paraqitur asnje dokument per te permbushur kerkesat e pikes;2.3.10-Operatori/et ekonomike ofertues duhet të jetë i pajisur me lejet dhe licencat si më poshtë:  
• Licence nga Qendra Kombetare e licensimit (QKL) Kodi III.2.B “Për grumbullim, transportim të mbetjeve urbane”.  
Ne baze te Ligjit Nr .9010, date 13.2.2003 “Per administrimin mjedisor te mbetjeve te ngurta”i ndryshuar

\*OE nuk ka paraqitur numrin me llojin e makinerive,paisjeve ne pronesi/qira: Dëshmi për

mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo që mund t'i vihen në dispozicion operatorit ekonomik për të përmbushur kontratën,percaktuar ne pikes;2.3.11-. OE nuk ka paraqitur asnje dokumnet per te permbushur kerkesat e pikes;2.3.12-Operatori/et ekonomike ofertues në tender së bashku me preventivin duhet te paraqese analiza cmimesh per te gjithë zerat e preventivit . OE nuk ka paraqitur asnje dokumnet per te permbushur kerkesat e pikes;2.3.16-Operatori ekonomik ofertues, duhet të paraqesë katalogun e prodhuesit ose test raporte ku te vertetoje perputhjen e plotë me specifikimet teknike te kerkuara per te gjithë mallrat qe kane kontakt me ujin e pijshem,objekt prokurimi: Mosparaqitja e te gjithë katalogeve per produktet e kerkuara ose paraqitja e katalogeve te cilet nuk vertetojne permbushjen e te gjithë specifikimeve teknike te kerkuara per mallrat e mesiperm perben kusht per skualifikim. OE nuk ka paraqitur asnje dokumnet per te permbushur kerkesat e pikes;2.3.17-Operatori/et ekonomik ofertues duhet te kete linje prodhimi ne pronesi/qera ose autorizim prodhuesi ose autorizim nga distributori i autorizuar,ne perputhjen e plotë me specifikimet teknike te kerkuara per te gjithë mallrat qe kane kontakt me ujin e pijshem,objekt prokurimi. Ne rast paraqitje te autorizimit nga distributori, OE duhet te paraqese dokumentacionin per te vertetuar se subjekti ne fjale eshte distributor zyrtar. Autorizimi duhet te jete i leshuar brenda 3 viteve te fundit. OE nuk ka paraqitur asnje dokumnet per te permbushur kerkesat e pikes;2.3.18-Operatori/et ekonomik ofertues ne perputhjen e plotë me specifikimet teknike te kerkuara per te gjithë mallrat qe kane kontakt me ujin e pijshem objekt prokurimi,duhet të kenë certifikate të aprovimit për përdorimin per ujë të pijshëm (p.sh DVGW, WRAS ose ekuivalente me keto) nga të paktën 1 institucion kombetare, nderkombetare ose institucione te pavarura certifikuese/testuese. Operatoret ekonomike pjesmarres duhet te paraqesin keto certifikata te cilat duhet te jene te vlefshme. OE nuk ka paraqitur asnje dokumnet per te permbushur kerkesat e pikes;2.3.19-Operatori/et ekonomik ofertues duhet të paraqese dokumentin e titulluar “Ofertë Teknike” i paraqitur nga Autoriteti Kontraktor ne formën e një table (pjesë e dokumentacionit të specifikimeve teknike), kërkesat e të cilit duhet të plotësohen rigorozisht nga Ofertuesi ne perputhjen e plotë me specifikimet teknike te kerkuara për të gjithë listen e mallrave qe kane kontakt me ujin e pijshem,objekt prokurimi.

### 3. VIANTE Konstruksion

**K47103804L**

#### **Perkatesisht per Arsyet e meposhtme:**

OE nuk permbush kerkesat e pikes 2.3.3-Stafi kryesor e mbeshtetes, punonjesit,licencimet, çertifikimet.

OE nuk permbush kerkesat e pikes 2.3.4-Shoqeria, pervec stafit drejtues, duhet te kete staf të kualifikuar te inxhinierëve me eksperiencë pune për kryerjen e të gjithë punimeve në objekt.

OE nuk permbush kerkesat e pikes 2.3.5-Operatori/et ekonomik duhet të kenë në stafin e tyre personel të kualifikuar/çertifikuar minimalisht:

- 4 (kater) punonjës saldatore të pajisur me Çertifikatë e Kursit te Unifikuar/saldim lëshuar nga Institucione ofruese te formimit profesional të akredituara ose nga organizma ndërkombëtare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë.
- 3 (tre) punonjës hidraulike të pajisur me Çertifikatë e Kursit te Unifikuar/hidraulik lëshuar nga Institucione ofruese te formimit profesional të akredituara ose nga organizma

ndërkombëtare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë.  
• 1 (nje) punonjës elektrikiste të pajisur me Çertifikatë e Kursit të Unifikuar/elektricitist lëshuar nga Institucione ofruese të formimit profesional të akredituara ose nga organizma ndërkombëtare akreditues të njohur nga Republika e Shqipërisë.  
Ne baze të Ligjit Nr. 15/2017 dt 16.02.2017 për “Arsimin dhe Formimin Profesional në Republikën e Shqipërisë” si dhe Ligjit Nr. 10 247, DATË 4.3.2010, “Për Kornizën Shqiptare të Kualifikimeve”I ndryshuar

- OE nuk permbush kerkesat e pikes 2.3.8-Operatori/et ekonomike ofertues duhet të paraqesin dëshmi nga administrata tatimore ku të ketë një punësim mesatar i të paktën 150 (njëqind)punonjës në listëpagesë për 6 muajt e fundit të vërtetuar me:Vërtetim të lëshuar nga Sigurimet shoqërore ose Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri i punonjësve për secilin muaj, për periudhën e 6 muajve të fundit.Listë pagesat e punonjësve sipas formatit që kërkohet nga legjislacioni në fuqi për periudhën e 6 muajve të fundit.
- OE nuk permbush kerkesat e pikes 2.3.12-Operatori/et ekonomike ofertues në tender së bashku me preventivin duhet të paraqese analiza cmimesh për të gjithë zerat e preventivit .
- OE nuk permbush kerkesat e pikes 2.3.16-Operatori ekonomik ofertues, duhet të paraqesë katalogun e prodhuesit ose test raporte ku të vertetoje përputhjen e plotë me specifikimet teknike të kerkuara për të gjithë mallrat që kanë kontakt me ujë dhe pijshëm,objekt prokurimi:Mosparaqitja e të gjithë katalogeve për produktet e kerkuara ose paraqitja e katalogeve të cilat nuk vertetojnë përputhjen e të gjithë specifikimeve teknike të kerkuara për mallrat e mesipërmben përben kusht për skualifikim.
- OE nuk permbush kerkesat e pikes 2.3.17-Operatori/et ekonomik ofertues duhet të ketë linjë prodhimi në pronësi/qera ose autorizim prodhuesi ose autorizim nga distributori i autorizuar,në përputhjen e plotë me specifikimet teknike të kerkuara për të gjithë mallrat që kanë kontakt me ujë dhe pijshëm,objekt prokurimi. Në rast paraqitje të autorizimit nga distributori, OE duhet të paraqese dokumentacionin për të vertetuar se subjekti në fjalë është distributor zyrtar. Autorizimi duhet të jetë i lëshuar brenda 3 viteve të fundit.
- OE nuk permbush kerkesat e pikes 2.3.18-Operatori/et ekonomik ofertues në përputhjen e plotë me specifikimet teknike të kerkuara për të gjitha mallrat që kanë kontakt me ujë dhe pijshëm objekt prokurimi,duhet të kenë certifikate të aprovimit për përdorimin për ujë të pijshëm (p.sh DVGW, WRAS ose ekuivalente me këto) nga të paktën 1 institucion kombëtar, ndërkombëtar ose institucione të pavarura certifikuese/testuese. Operatorët ekonomikë pjesëmarrës duhet të paraqesin këto certifikata të cilat duhet të jenë të vlefshme.
- OE nuk permbush kerkesat e pikes 2.3.19-Operatori/et ekonomik ofertues duhet të paraqese dokumentin e titulluar “Ofertë Teknike” i paraqitur nga Autoriteti Kontraktor në formën e një table (pjesë e dokumentacionit të specifikimeve teknike), kërkesat e të cilat duhet të plotësohen rigorozisht nga Ofertuesi në përputhjen e plotë me specifikimet teknike të kerkuara për të gjithë listën e mallrave që kanë kontakt me ujë dhe pijshëm,objekt prokurimi.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë **BOE“ ED KONSTUKSION SHPK K61625001I Adresa:** Tirane Njesia Administrative nr.7, Rruga Frederik Shiroka, Ndertesa 6, Hyrja 10, Apartamenti 6 & **ARKONSTUDIO SHPK L42019004I Adresa:** Tirane Rruga Mihal Duri, Objekti Nr. 33 & **NIEM SHPK K36609610Q,** Adresa: Korce **QENDER BILISHT BITINCKE** Autostrada BilishtKorce, Km. i 3, Bitincke se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme 147,992,038.2( njeqind e dyzet e shtate milion e nenteqind e nentedhete e dy mije e tridhete e tete pike dy) leke pa tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë *Autoritetit Kontraktor Bashkia Devoll* sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 10 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do te vazhdoje sipas parashikimeve në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë : 27.10.2020

Ankesa: NUK KA

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR**  
**EDUARD DURO**